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(1) 

(2) (3) 

(4) 

(6) 

47600054 

4 x LED warmweiß + 2 x LED RGB 

1 x 3,7 V, 1200 mAh, Lithium-Ionen-Akku 

5 V Gleichstrom, 1 A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
DE: 
Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor Inbetriebnahme des Produkts sorgfältig durch und bewahren Sie sie zur 
späteren Verwendung auf. 
Funktionen: 
Stellen Sie mithilfe des Schalters (1)  den gewünschten Lichtmodus ein. 
 

 (2) Farbwechsel-Modus: Schieben Sie den Schalter nach links, um den Farbwechsel-Modus zu aktivieren. 

 OFF   Leuchte ausschalten. 

 (3) Nachtlicht-Modus: Schieben Sie den Schalter nach rechts, um den Nachtlicht-Modus zu aktivieren. 

 

Nachtlicht-Modus: 

Drücken Sie im Nachtlichtmodus leicht auf den Leuchtenkörper oder tippen Sie darauf, um das Licht ein- bzw. 

auszuschalten. 

Drücken Sie die Funktionstaste (4)  kurz, um die Helligkeit zu ändern (in 3 Stufen). 

 

Farbwechsel-Modus: 

Drücken Sie im Farbwechsel-Modus leicht auf den Leuchtenkörper oder tippen Sie darauf, um die Lichtfarbe zu 

ändern. 

(Die Helligkeit kann in diesem Modus nicht verändert werden.) 

 

Timer: 

30-Minuten-Timer: Wenn die Leuchte eingeschaltet ist, halten Sie die Funktionstaste (4)  gedrückt, bis die 

Anzeigeleuchte aufleuchtet. Das Licht schaltet sich nach 30 Minuten automatisch aus. 

60-Minuten-Timer: Wenn der 30-Minuten-Timer aktiviert ist, halten Sie die Funktionstaste (4)  gedrückt, bis die 

Anzeigeleuchte aufleuchtet. Das Licht schaltet sich nach 60 Minuten automatisch aus. 

Um die Timer-Funktion zu deaktivieren, halten sie die Taste erneut gedrückt, bis die Anzeigeleuchte erlischt. 

 

Laden: 

Stecken Sie das USB-Kabel in den Ladeanschluss (6) des Geräts. Verbinden Sie das andere Ende des Kabels mit dem 

USB-Anschluss eines Computers, eines tragbaren Akkus oder eines Netzadapters.  

Die Anzeigeleuchte (5) leuchtet während des Ladevorgangs auf und erlischt, sobald das Gerät vollständig geladen ist.  
 

Sicherheitshinweise: 

▪ Bevor Sie das Produkt mit dem Stromnetz verbinden, vergewissern Sie sich, dass die örtliche Spannung und 
Stromstärke den Angaben auf dem Typenschild des Produkts entsprechen. 

▪ Das Produkt entspricht der Schutzklasse III und arbeitet somit mit vollkommen sicherer Schutzkleinspannung.  
▪ Das Leuchtmittel dieser Leuchte kann nicht ausgetauscht werden. Wenn das Leuchtmittel das 

Ende seiner Lebensdauer erreicht hat, muss die gesamte Leuchte ausgetauscht werden. 
▪ Um eine Schädigung der Augen zu vermeiden, blicken Sie niemals in eine Lichtquelle und richten 

Sie die Leuchte nicht direkt auf Menschen oder Tiere. 
▪ Berühren Sie das Leuchtmittel nicht, solange die Leuchte in Betrieb ist. Es besteht Verbrennungsgefahr! 
▪ Bei LED-Leuchtmitteln aus unterschiedlichen Chargen sind Farbabweichungen möglich. Lichtfarbe und 

Helligkeit von LED-Leuchtmitteln können auch abhängig von deren Nutzungsdauer variieren. Ersatzteile 

Code Bestandteil Artikelnummer 
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47600054 
▪ Stellen Sie das Produkt nur auf einer ebenen Fläche auf. 
▪ Legen Sie das USB-Netzkabel so, dass niemand darüber stolpern oder unabsichtlich daran 

ziehen kann. 
▪ Schützen Sie das Produkt vor Wasser und anderen Flüssigkeiten. 
▪ Halten Sie das Produkt von heißen Oberflächen und offenen Flammen fern. 
▪ Decken Sie das Produkt nicht mit wärmeisolierenden Materialien oder mit anderen 

Gegenständen ab und hängen Sie keine Gegenstände an das Produkt. 
▪ Gehen Sie sorgsam mit dem Produkt um. Erschütterungen, Stoßeinwirkung oder ein 

Herunterfallen auch aus geringer Höher, können das Produkt beschädigen. 
▪ Wenden Sie sich bei Schäden oder anderen Störungen am Produkt für Reparaturen an den 

Kundendienst oder eine Elektrofachkraft. 
▪ Verwenden Sie das Produkt nicht mehr, wenn es beschädigt ist. Entsorgen Sie das Produkt 

ordnungsgemäß, wenn es nicht mehr funktionstüchtig ist. 
▪ Das Produkt wird mit einen nicht-austauschbaren Akku betrieben. 
▪ Überprüfen Sie das USB-Ladegerät regelmäßig auf Schäden an Kabel, Stecker, Gehäuse und 

anderen Bestandteilen. Sollte eine Beschädigung vorliegen, muss der Gebrauch eingestellt 
werden, bis der Schaden behoben wurde. 

▪ Warnung: Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Ein unsachgemäßer Gebrauch des 
Netzteils kann zu einem elektrischen Schlag führen.  

 

Reinigung und Pflege: 

Nur die Oberflächen des Produkts müssen gereinigt werden. In die Anschlüsse und elektrischen 

Bestandteile darf keine Feuchtigkeit gelangen. Trennen Sie das Produkt vor jeder Reinigung oder 

Wartung stets von der Stromversorgung. Verwenden Sie zur Reinigung keine Lösungsmittel, Benzin 

oder ähnliche Stoffe, da dies das Produkt beschädigen würde. Verwenden Sie zur Reinigung ein 

trockenes, fusselfreies Tuch. 

 

Entsorgung: 

Gemäß den Richtlinien 2012/19/EU und (EU)2023/1524 dürfen Elektro- und Elektronik-Altgeräte 

sowie Altbatterien und Altakkumulatoren wegen möglicher negativer Auswirkungen auf die 

menschliche Gesundheit und die Umwelt aufgrund des Vorhandenseins gefährlicher Stoffe nicht als 

unsortierter Siedlungsabfall entsorgt werden. 

Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, die oben genannten Geräte und Komponenten getrennt vom 

unsortierten Siedlungsabfall bei einer behördlich zugelassenen Sammelstelle (z. B. einem Recycling-

Zentrum) oder bei rücknahmepflichtigen Händlern/Herstellern zu entsorgen. Damit leisten Sie 

einen wichtigen Beitrag zur Wiederverwendung, Wiederverwertung und Rückgewinnung von 

Altgeräten und Wertstoffen. Die Rückgabe ist für Sie kostenlos. Sofern verbrauchte Batterien, 

Akkumulatoren oder Leuchtmittel von Altgeräten getrennt werden können, ohne diese dabei zu 

zerstören, müssen sie getrennt entsorgt werden. 

Die chemischen Symbole auf Batterien und Akkus haben folgende Bedeutung: Hg = Quecksilber, Cd 

= Cadmium, Pb = Blei. Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne erinnert an die Notwendigkeit 

einer getrennten Entsorgung von Altgeräten. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DE:  

Führen Sie zum Entfernen des Akkus die 

folgenden Schritte durch: 

1. Schneiden Sie die Silikonhülle an der 

Unterseite mithilfe eines Messers auf und 

entfernen Sie sie.  

2. Entfernen Sie den Diffusor vom 

Leuchtensockel. 

3. Entfernen Sie die Schrauben. 

4. Trennen Sie den Akku von der Leiterplatte. 
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(1) 

(2) (3) 

(4) 

(6) 

47600054 

4 x LED teplá bílá + 2 x LED RGB 

1 x lithium-iontová baterie 3,7 V, 1200 mAh 

5 V stejnosměrný proud, 1 A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
CZ: 
Před použitím výrobku si pečlivě přečtěte tento návod k obsluze a uschovejte jej pro budoucí použití. 
Funkce: 

Přepínačem (1)  nastavte požadovaný režim osvětlení. 

 

 (2) Režim změny barvy: Posunutím přepínače doleva aktivujete režim změny barev. 

 OFF   vypnout svítidlo 

 (3) Režim nočního světla: Posunutím přepínače doprava aktivujete režim změny barev. 
 

Režim nočního světla: 

V režimu nočního světla lehkým stisknutím těla lampy nebo klepnutím na něj světlo zapnete nebo 

vypnete. 

Stiskněte krátce funkční tlačítko (4)  pro změnu nastavení jasu (ve 3 stupních). 

 

Režim změny barvy: 

V režimu změny barvy lehkým stisknutím těla lampy nebo klepnutím na něj změníte barvu světla. 

(V tomto režimu nelze měnit jas.) 

 

Časovač: 

30minutový časovač: Když je svítidlo zapnuté, stiskněte a podržte funkční tlačítko (4)  dokud se 

nerozsvítí kontrolka.  Světlo se automaticky vypne po 30 minutách.  

60minutový časovač: Když je aktivován 30minutový časovač, stiskněte a podržte funkční tlačítko (4)  

dokud se nerozsvítí kontrolka. Světlo se automaticky vypne po 60 minutách. 

Chcete-li funkci časovače deaktivovat, znovu stiskněte a podržte tlačítko, dokud kontrolka nezhasne. 

 

Zásuvky: 

Zapojte USB kabel do nabíjecího portu (6) zařízení. Druhý konec kabelu připojte k portu USB počítače, 

přenosné baterii nebo síťovému adaptéru.  

Kontrolka (5) se během nabíjení rozsvítí a zhasne, jakmile je zařízení plně nabito.  
 

Bezpečnostní pokyny: 

▪ Před připojením výrobku k elektrické síti se ujistěte, že místní napětí a proud odpovídají údajům 
na typovém štítku výrobku. 

▪ Výrobek splňuje třídu ochrany III, a proto pracuje se zcela bezpečným mimořádně 
nízkým napětím. 

▪ Žárovku tohoto svítidla nelze vyměnit. Po skončení životnosti žárovky je nutné 
vyměnit celé svítidlo. 

▪ Abyste si nepoškodili oči, nikdy se nedívejte do žárovky a nemiřte světlem přímo na lidi nebo 
zvířata. 

▪ Nedotýkejte se žárovky, pokud je svítidlo v provozu. Hrozí nebezpečí popálení! 
▪ U LED žárovek různých šarží jsou možné barevné odchylky. Barva světla a jas LED žárovek se 

mohou lišit také v závislosti na délce jejich používání. 

Náhradní díly 

Kód Součástka Číslo výrobku 

A             1 kus 47600054 
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47600054 
▪ Používejte výrobek pouze na rovném podkladu. 
▪ Napájecí kabel USB umístěte tak, aby o něj nikdo nemohl zakopnout nebo za něj omylem 

zatáhnout. 
▪ Chraňte výrobek před vodou a jinými kapalinami. 
▪ Výrobek uchovávejte mimo dosah horkých povrchů a otevřeného ohně. 
▪ Nezakrývejte výrobek tepelně izolačními materiály nebo jinými předměty a nezavěšujte na 

něj žádné předměty. 
▪ S výrobkem zacházejte opatrně. Otřesy, nárazy nebo pády výrobku, a to i z malé výšky, jej 

mohou poškodit. 
▪ V případě poškození nebo jiných závad na výrobku se obraťte na zákaznický servis nebo 

kvalifikovaného elektrikáře, který zajistí opravu. 
▪ Pokud je výrobek poškozený, nepoužívejte jej. Jakmile přestane být výrobek funkční, řádně 

jej zlikvidujte. 
▪ Výrobek je napájen nevyměnitelnou baterií. 
▪ Pravidelně kontrolujte USB nabíječku, zda není poškozený kabel, zástrčka, kryt a další součásti. 

Pokud dojde k poškození, je nutné přerušit používání, dokud nebude poškození odstraněno. 
▪ Varování: Nevhodné pro děti mladší 3 let. Nesprávné použití napájecí jednotky může vést 

k úrazu elektrickým proudem.  
 

Čištění a údržba: 

Je třeba čistit pouze povrch výrobku. Do spojů a elektrických součástí se nesmí dostat vlhkost. Před 

čištěním nebo údržbou vždy odpojte výrobek od napájení. K čištění nepoužívejte rozpouštědla, 

benzín ani podobné látky, protože by došlo k poškození výrobku. K čištění používejte suchý hadřík, 

který nepouští vlákna. 

 

Likvidace: 

V souladu se směrnicemi 2012/19/EU a (EU)2023/1542 nesmí být odpadní elektrická a elektronická 

zařízení, jakož i odpadní baterie a akumulátory likvidovány jako netříděný komunální odpad z 

důvodu možných negativních účinků na lidské zdraví a životní prostředí způsobených přítomností 

nebezpečných látek. 

Výše uvedená zařízení a součásti jste ze zákona povinni likvidovat odděleně od netříděného 

komunálního odpadu na úředně schváleném sběrném místě (např. v recyklačním centru) nebo u 

prodejců/výrobců, kteří jsou povinni je převzít zpět. Tímto způsobem významně přispíváte k 

opětovnému použití, recyklaci a využití starých spotřebičů a recyklovatelných materiálů. Odevzdání 

zařízení je pro vás bezplatné. Pokud lze použité baterie, akumulátory nebo zářivky oddělit od 

starých spotřebičů, aniž by došlo k jejich zničení, je třeba je likvidovat odděleně. 

Chemické symboly na bateriích a akumulátorech mají následující význam: Hg = rtuť, Cd = kadmium, 

Pb = olovo. Symbol přeškrtnuté popelnice připomíná, že staré spotřebiče je třeba likvidovat 

odděleně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CZ:  

K vyjmutí baterie proveďte následující kroky: 

1. Silikonový kryt na spodní straně rozřízněte 

nožem a sejměte jej.  

2. Odstraňte difuzor ze základny svítidla. 

3. Odstraňte šrouby. 

4. Odpojte baterii od desky plošných spojů. 
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(1) 

(2) (3) 

(4) 

(6) 

47600054 

4× LED s teplým bielym svetlom + 2× RGB LED 

1× lítiovo-iónová batéria, 3,7 V, 1 200 mAh 

5 V jednosmerný prúd, 1 A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
SK: 
Pred uvedením výrobku do prevádzky si, prosím, dôkladne prečítajte tento návod na použitie a uschovajte ho, 
aby ste si ho mohli neskôr v prípade potreby opäť prečítať. 
Funkcie: 
Spínačom (1)  nastavte požadovaný svetelný režim. 
 

 (2) Režim zmeny farieb: Na aktiváciu režimu zmeny farieb posuňte spínač doľava. 

 OFF   Vypnutie svietidla 

 (3) Režim nočného svetla: Na aktiváciu režimu nočného svetla posuňte spínač doprava. 

 

Režim nočného svetla: 

Na zapnutie alebo vypnutie svetla v režime nočného svetla zľahka stlačte telo lampy alebo naň klepnite. 

Na zmenu jasu (v 3 stupňoch) krátko stlačte tlačidlo na výber funkcie (4) . 

 

Režim zmeny farieb: 

Na zmenu farby svetla v režime zmeny farieb zľahka stlačte telo lampy alebo naň klepnite. 

(V tomto režime nie je možné meniť jas.) 

 

Časovač: 

30-minútový časovač: Keď je svietidlo zapnuté, stlačte tlačidlo na výber funkcie (4)  a držte ho stlačené, 

kým sa nerozsvieti svetelný indikátor. Svetlo sa po 30 minútach automaticky vypne. 

60-minútový časovač: Keď je aktivovaný 30-minútový časovač, stlačte tlačidlo na výber funkcie (4)  a držte 

ho stlačené, kým sa nerozsvieti svetelný indikátor. Svetlo sa po 60 minútach automaticky vypne. 

Ak chcete funkciu časovača deaktivovať, znova stlačte tlačidlo a držte ho, kým svetelný indikátor nezhasne. 

 

Nabíjanie: 

Zapojte USB kábel do nabíjacieho portu (6) zariadenia. Druhý koniec kábla zapojte do USB portu počítača, 

prenosnej batérie alebo sieťového adaptéra.  

Svetelný indikátor (5) počas nabíjania svieti a zhasne, keď je zariadenie úplne nabité.  
 

Bezpečnostné pokyny: 

▪ Pred zapojením výrobku do elektrickej siete sa uistite, že miestne napätie a prúd zodpovedajú údajom 
na typovom štítku výrobku. 

▪ Výrobok spĺňa triedu ochrany III, a preto funguje pri úplne bezpečnom malom napätí. 
▪ Svetelný zdroj tohto svietidla nie je možné vymeniť. Po skončení životnosti svetelného 

zdroja musí byť vymenené celé svietidlo. 
▪ S cieľom predísť poškodeniu zraku sa nikdy nepozerajte do zdroja svetla a nemierte svietidlo 

priamo na ľudí alebo zvieratá. 
▪ Nedotýkajte sa svetelného zdroja, keď je svietidlo v prevádzke. Hrozí nebezpečenstvo popálenia! 
▪ Pri LED svetelných zdrojoch z rôznych šarží sú možné farebné odchýlky. Farba svetla a jas LED 

svetelných zdrojov sa môžu líšiť aj v závislosti od dĺžky ich používania. 

Náhradné diely 

Kód Diel Číslo výrobku 

A             1 ks 47600054 
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▪ Výrobok umiestňujte len na rovný povrch. 
▪ Napájací USB kábel umiestnite tak, aby oň nikto nemohol zakopnúť alebo zaň nechtiac 

potiahnuť. 
▪ Chráňte výrobok pred vodou a inými kvapalinami. 
▪ Výrobok uchovávajte v dostatočnej vzdialenosti od horúcich povrchov a otvoreného ohňa. 
▪ Výrobok nezakrývajte tepelnoizolačnými materiálmi ani inými predmetmi a nevešajte naň 

žiadne predmety. 
▪ S výrobkom zaobchádzajte opatrne. Nárazy, údery alebo pád, dokonca aj z malej výšky, môžu 

výrobok poškodiť. 
▪ V prípade poškodenia alebo iných porúch výrobku požiadajte o opravu zákaznícky servis 

alebo kvalifikovaného elektrikára. 
▪ Výrobok nepoužívajte, ak je poškodený. Keď výrobok prestane fungovať, správne ho 

zlikvidujte. 
▪ Výrobok je napájaný nevymeniteľnou batériou. 
▪ Pravidelne kontrolujte, či kábel, konektor, kryt ani iné časti USB nabíjačky nie sú poškodené. 

V prípade akéhokoľvek poškodenia ju nepoužívajte, kým nebude porucha odstránená. 
▪ Varovanie: Nevhodné pre deti mladšie ako 3 roky. Nesprávne používanie sieťového 

adaptéra môže viesť k úrazu elektrickým prúdom.  
 

Čistenie a údržba: 

Čistiť treba len povrch výrobku. Do vstupov ani elektrických komponentov sa nesmie dostať vlhkosť. 

Pred čistením alebo údržbou výrobok vždy odpojte od zdroja napájania. Na čistenie nepoužívajte 

rozpúšťadlá, benzín ani podobné látky, pretože by došlo k poškodeniu výrobku. Na čistenie 

používajte suchú handričku, ktorá nepúšťa vlákna. 

 

Likvidácia: 

V súlade so smernicami 2012/19/EÚ a (EU)2023/1542 sa odpad z elektrických a elektronických 

zariadení, ako ani použité batérie a akumulátory nesmú z dôvodu možných negatívnych účinkov na 

ľudské zdravie a životné prostredie spôsobených prítomnosťou nebezpečných látok likvidovať ako 

netriedený komunálny odpad. 

Vyššie uvedené zariadenia a komponenty ste zo zákona povinná/-ý likvidovať oddelene od 

netriedeného komunálneho odpadu na úradne schválenom zbernom mieste (napr. v recyklačnom 

centre) alebo u predajcov/výrobcov, ktorí sú povinní ich prevziať. Týmto spôsobom významne 

prispievate k opätovnému použitiu, recyklácii a zhodnoteniu starých spotrebičov a recyklovateľných 

materiálov. Vrátenie je pre vás bezplatné. Ak sa použité batérie, akumulátory alebo žiarovky dajú zo 

starých spotrebičov vybrať bez toho, aby sa zničili, musia sa likvidovať oddelene. 

Chemické symboly na batériách a akumulátoroch majú nasledujúci význam: Hg = ortuť, Cd = 

kadmium, Pb = olovo. Symbol preškrtnutej nádoby na odpad upozorňuje na potrebu separovanej 

likvidácie starých spotrebičov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SK:  

Batériu je možné vybrať nasledujúcim 

spôsobom: 

1. Nožom rozrežte silikónový kryt na spodnej 

strane a odstráňte ho.  

2. Odstráňte difúzor zo základne svietidla. 

3. Odstráňte skrutky. 

4. Odpojte batériu od dosky plošných spojov. 
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(1) 

(2) (3) 

(4) 

(6) 

47600054 

4 x LED topla bela + 2 x LED RGB 

1 x litij-ionska baterija 3,7 V, 1200 mAh 

5 V enosmerni tok, 1 A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
SI: 
Pred uporabo izdelka pazljivo preberite ta navodila in jih shranite za kasnejšo uporabo. 
Funkcije: 
S stikalom (1)  nastavite želen način osvetlitve. 
 

 (2) Način menjave barv: Premaknite stikalo v levo, da aktivirate način menjave barv. 

 OFF   Izklop svetilke. 

 (3) Način nočne lučke: Premaknite stikalo v desno, da aktivirate način nočne lučke. 

 

Način nočne lučke: 

V načinu nočne lučke rahlo pritisnite na ohišje svetilke ali se ga dotaknite, da vklopite ali izklopite svetilko. 

Na kratko pritisnite funkcijski gumb (4)  za spremembo svetlosti (v 3 stopnjah). 

 

Način menjave barv: 

V načinu menjave barv rahlo pritisnite na ohišje svetilke ali se ga dotaknite, da spremenite barvo svetlobe. 

(V tem načinu ni mogoče spremeniti svetlosti.) 

 

Časovnik: 

30-minutni časovnik: Ko je svetilka vklopljena, pritisnite in držite funkcijski gumb (4) , dokler se ne prižge 

kontrolna lučka. Svetilka se po 30 minutah samodejno izklopi. 

60-minutni časovnik: Ko je aktiviran 30-minutni časovnik, pritisnite in pridržite funkcijski gumb (4) , dokler 

se ne prižge kontrolna lučka. Svetilka se po 60 minutah samodejno izklopi. 

Če želite deaktivirati funkcijo časovnika, ponovno pritisnite in držite gumb, dokler kontrolna lučka ne ugasne. 

 

Polnjenje: 

Kabel USB priključite v priključek za polnjenje naprave (6). Drugi konec kabla priključite v USB-priključek 

računalnika, prenosno baterijo ali adapter.  

Kontrolna lučka (5) se med polnjenjem prižge in ugasne, ko je naprava popolnoma napolnjena.  
 

Varnostna opozorila: 

▪ Pred priključitvijo izdelka na električno omrežje se prepričajte, da lokalna napetost in tok ustrezata 
specifikacijam na tipski ploščici izdelka. 

▪ Izdelek ustreza zaščitnemu razredu III in zato deluje s popolnoma varno varnostno malo napetostjo. 
▪ Svetlobnega vira te svetilke ni mogoče zamenjati. Ko se izteče življenjska doba svetlobnega 

vira, je treba zamenjati celotno svetilko. 
▪ Da si ne poškodujete oči, nikoli ne glejte v vir svetlobe in ne usmerjajte svetlobe neposredno 

v ljudi ali živali. 
▪ Ne dotikajte se vira svetlobe, ko svetilka deluje. Obstaja nevarnost opeklin! 
▪ Pri LED-svetlobnih virih iz različnih serij so možna barvna odstopanja. Barva svetlobe in svetlost LED-

svetlobnih virov se lahko spreminjata tudi glede na čas uporabe. 

Nadomestni deli 

Oznaka Sestavni del Številka artikla 

A             1 kos 47600054 
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▪ Izdelek postavite le na ravno površino. 
▪ USB-kabel za polnjenje položite tako, da se nihče ne more spotakniti ob njega ali ga nehote 

potegniti. 
▪ Izdelek zaščitite pred vodo in drugimi tekočinami. 
▪ Izdelka ne izpostavljajte vročim površinam (npr. plošča štedilnika) in odprtim plamenom. 
▪ Izdelka ne prekrivajte s toplotnoizolacijskimi materiali ali drugimi predmeti in na izdelek 

ničesar ne obešajte. 
▪ Bodite previdni pri uporabi izdelka. Tresljaji, udarci ali padci na tla, tudi iz manjše višine, lahko 

poškodujejo izdelek. 
▪ V primeru poškodb ali drugih napak na izdelku se za popravilo obrnite na servisno službo ali 

usposobljenega električarja. 
▪ Izdelka ne uporabljajte, če je poškodovan. Ko izdelek ne deluje več, ga ustrezno odstranite. 
▪ Izdelek napaja baterija, ki je ni mogoče zamenjati. 
▪ Redno preverjajte USB-polnilnik, kable, vtič, ohišje ter ostale sestavne dele zaradi morebitnih 

poškodb. V primeru ugotovljene poškodbe, morate uporabo prekiniti, dokler škoda ni 
odpravljena. 

▪ Opozorilo: Izdelek ni primeren za otroke, mlajše od 3 let. Nepravilna uporaba napajalnika 
lahko povzroči električni udar.  

 

Čiščenje in nega: 

Čistiti je treba le površine izdelka. Vlaga ne sme priti v priključke in električne komponente. Pred 

vsakim čiščenjem ali vzdrževanjem izklopite izdelek iz električnega omrežja. Za čiščenje ne 

uporabljajte topil, bencina ali podobnih snovi, saj bi to poškodovalo izdelek. Za čiščenje uporabljajte 

suho krpo, ki ne pušča kosmičev. 

 

Odstranjevanje: 

V skladu z direktivama 2012/19/EU in (EU)2023/1542 se odpadna električna in elektronska oprema 

ter odpadne baterije in akumulatorji ne smejo odlagati kot nesortirani komunalni odpadki zaradi 

možnih negativnih učinkov na zdravje ljudi in okolje zaradi prisotnosti nevarnih snovi. 

Zgoraj omenjene naprave in sestavne dele morate po zakonu odstraniti ločeno od nesortiranih 

komunalnih odpadkov na uradno odobrenem zbirnem mestu (npr. v centru za recikliranje) ali pri 

prodajalcih/proizvajalcih, ki so jih dolžni sprejeti nazaj. S tem pomembno prispevate k ponovni 

uporabi, recikliranju in predelavi starih naprav in surovin. Vračilo je za vas brezplačno. Če je mogoče 

izrabljene baterije, akumulatorje ali sijalke ločiti od starih naprav, ne da bi jih uničili, jih je treba 

odstraniti ločeno. 

Kemični simboli na baterijah in akumulatorjih imajo naslednji pomen: Hg = živo srebro, Cd = kadmij, 

Pb = svinec. Simbol prečrtanega koša za smeti opozarja na potrebo po ločenem odstranjevanju 

starih naprav. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SI:  

Za odstranitev baterije izvedite naslednje 

korake: 

1. Z nožem prerežite silikonsko ovojnico na 

spodnji strani in jo odstranite.  

2. Odstranite difuzor s podnožja svetilke. 

3. Odstranite vijake. 

4. Odklopite baterijo s tiskanega vezja. 
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(1) 

(2) (3) 

(4) 

(6) 

47600054 

4 x LED topla bijela + 2 x LED RGB 

1 x 3,7 V, 1200 mAh, litij-ionska baterija 

5 V istosmjerna struja, 1 A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
HR: 
Prije uporabe proizvoda pažljivo pročitajte uputu i spremite ju za kasniju upotrebu. 
Funkcije: 

Podesite željeni mod svjetla pomoću prekidača (1) . 

 

 (2) Mod izmjene boje: Podesite prekidač ulijevo kako biste aktivirali mod izmjene boje. 

 OFF   Isključivanje svjetiljke. 

 (3) Mod noćnog svjetla: Podesite prekidač udesno kako biste aktivirali mod noćnog svjetla. 
 

Mod noćnog svjetla: 

Lagano pritisnite ili dodirnite kućište svjetiljke u modu noćnog svjetla kako biste uključili odn. isključili 

svjetlo. 

Kratko pritisnite funkcijsku tipku (4)  kako biste promijenili svjetlinu (u 3 stupnja). 

 

Mod izmjene boje: 

Lagano pritisnite ili dodirnite kućište svjetiljke u modu izmjene boje kako biste promijenili boju svjetla. 

(Svjetlina se ne može promijeniti u ovom modu.) 

 

Timer: 

30-minutni timer: Ako je svjetiljka isključena, držite funkcijsku tipku (4)  pritisnutom dok kontrolna 

lampica ne zasvijetli. Svjetlo se automatski isključuje nakon 30 minuta. 

60-minutni timer: Ako je 30-minutni timer aktivian, držite funkcijsku tipku (4)  pritisnutom dok 

kontrolna lampica ne zasvijetli. Svjetlo se automatski isključuje nakon 60 minuta. 

Držite tipku ponovno pritisnutom dok se kontrolna lampica ne isključi kako biste deaktivirali timer 

funkciju. 

 

Ladice: 

Priključite USB kabel na priključak za punjenje (6) uređaja. Drugi kraj kabela spojite s USB priključkom 

računala, prijenosne baterije ili mrežnog adaptera.  

Kontrolna lampica (5) svijetli tijekom punjenja i isključuje se čim uređaj bude potpuno napunjen.  
 

Oznake upozorenja: 

▪ Prije ukopčavanja proizvoda povjerite odgovaraju li mrežni napon i jakost struje 
podacima na tipskoj pločici. 

▪ Proizvod odgovara klasi zaštite III i radi s potpuno sigurnim zaštitnim malim naponom. 
▪ Žarulja ove svjetiljke ne može se zamijeniti. Na kraju vijeka trajanja žarulje potrebno je 

zamijeniti kompletnu svjetiljku. 
▪ Ne gledajte izravno u izvor svjetla i ne usmjeravajte svjetiljku prema osobama i životinjama kako 

biste izbjegli oštećenje očiju. 
▪ Ne dodirujte žarulju dok je svjetiljka u radu. Postoji opasnost od opeklina! 
▪ Kod LED žarulja iz različitih serija moguća su odstupanja u boji. Boja svjetla i svjetlina LED žarulja 

mogu varirati, ovisno o njihovom trajanju korištenja. 

Zamjenski dijelovi 

Kod Sastavni dio Broj artikla 

A             1 kom. 47600054 
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▪ Postavite proizvod samo na ravnu površinu. 
▪ Postavite USB kabel tako da ne predstavlja opasnost od spoticanja te da se ne može 

nenamjerno povlačiti. 
▪ Zaštitite proizvod od vode i drugih tekućina. 
▪ Držite proizvod podalje od vrućih površina i otvorenog plamena. 
▪ Ne prekrivajte proizvod toplinski izolirajućim materijalima ili nekim drugim predmetima i ne 

vješajte predmete na proizvod. 
▪ Pažljivo rukujte proizvodom. Potresi, udari ili padovi, čak i s male visine, mogu oštetiti 

proizvod. 
▪ U slučaju oštećenja i drugih smetnji obratite se službi za kupce ili električaru. 
▪ Ne koristite proizvod u slučaju oštećenja. Zbrinite proizvod na pravilan način, ako više nije 

funkcionalan. 
▪ Ovaj proizvod napaja jednokratna baterija. 
▪ Redovito provjeravajte USB punjač na oštećenja na kabelu, utikaču, kućištu i drugim 

dijelovima. U slučaju oštećenja proizvod se ne smije koristiti dok se ne izvrši popravak. 
▪ Upozorenje: Nije pogodno za djecu do 3 godine. Nepravilno korištenje jedinice za 

napajanje može dovesti strujnog udara.  
 

Čišćenje i održavanje: 

Potrebno je čistiti samo površine proizvoda. Osigurajte da priključci i električni dijelovi ne dođu 

dodir s vlagom. Prije svakog čišćenja i održavanja isključite proizvod iz električne mreže. Za čišćenje 

ne koristite otapala, benzin ili slične tvari, jer isti mogu oštetiti proizvod. Za čišćenje koristite suhu 

krpu koja ne ostavlja vlakna. 

 

Zbrinjavanje: 

Sukladno Direktivama 2012/19/EU i (EU)2013/1542 otpadna električna i elektronička oprema te 

stare baterije i akumulatori ne smiju se zbrinjavati kao nesortirani komunalni otpad zbog mogućih 

negativnih utjecaja na zdravlje ljudi i okoliš na osnovu prisutnosti opasnih tvari. 

Zakonski ste obvezni prethodno navedene uređaje i komponente zbrinuti odvojeno od nesortiranog 

komunalnog otpada u službeno odobreni sabirni centar (npr. reciklažno dvorište) ili kod 

trgovca/proizvođača koji je obvezan preuzeti uređaj. Time pružate važan doprinos ponovnoj 

uporabi, recikliranju i oporabi otpadne električne i elektroničke opreme i materijala. Povrat je za vas 

besplatan. Ako se ispražnjene baterije, akumulatori ili žarulje otpadne električne i elektroničke 

opreme mogu razdvojiti bez da ih pritom uništite, iste se moraju odvojeno zbrinuti. 

Kemijski simboli na baterijama i akumulatorima imaju sljedeće značenje: Hg = živa, Cd = kadmij, Pb 

= olovo. Simbol prekrižene kante za otpad naglašava potrebu odvojenog zbrinajvanja otpadne 

električne i elektroničke opreme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HR:  

Pri uklanjanju baterije izvršite sljedeće korake: 

1. Razrežite silikonsku foliju na donjoj strani 

pomoću noža te ju uklonite.  

2. Uklonite difuzor s postolja svjetiljke. 

3. Uklonite vijke. 

4. Razdvojite bateriju od tiskane pločice. 
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(1) 

(2) (3) 

(4) 

(6) 

47600054 

4 db meleg fehér LED izzó + 2 db RGB-LED izzó 

1 db 3,7 V, 1200 mAh, lítium-ion akkumulátor 

5 V egyenáram, 1 A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
HU: 
A termék üzembe helyezése előtt figyelmesen olvassa el ezt a használati útmutatót, és őrizze meg későbbi 
használatra. 
Funkciók: 
A  kapcsolóval (1) állítsa be a kívánt fény üzemmódot. 
 

 (2) Színváltó üzemmód: A színváltó üzemmód bekapcsolásához tolja balra a kapcsolót. 

 OFF   Lámpa kikapcsolása. 

 (3) Éjszakai fény üzemmód: Az éjszakai fény üzemmód bekapcsolásához tolja jobbra a kapcsolót. 

 

Éjszakai fény üzemmód: 

Az éjszakai fény üzemmódban gyengéden nyomja meg vagy érintse meg a lámpatestet a lámpa be-, ill. 

kikapcsolásához. 

Nyomja meg röviden a  gombot (4) a lámpa fényerejének módosításához (3 fokozat). 

 

Színváltó üzemmód: 

A színváltó üzemmódban gyengéden nyomja meg vagy érintse meg a lámpatestet a fényszín módosításához. 

(A fényerő nem módosítható ebben az üzemmódban.) 

 

Időzítő: 

30 perces időzítő: Ha a lámpa be van kapcsolva, tartsa lenyomva a  gombot (4) addig, ameddig fel nem 

villan a jelzőfény. A lámpa 30 perc után automatikusan kikapcsol. 

60 perces időzítő: Ha be van kapcsolva a 30 perces időzítő, tartsa lenyomva a  gombot (4) addig, ameddig 

fel nem villan a jelzőfény. A lámpa 60 perc után automatikusan kikapcsol. 

Az időzítő kikapcsolásához ismét tartsa lenyomva a gombot, amíg ki nem kapcsol a jelzőfény. 

 

Töltés: 

Csatlakoztassa az USB kábelt a készülék csatlakozójába (6). Csatlakoztassa a kábel másik végét egy számítógép 

USB csatlakozójához, egy hordozható akkumulátorhoz vagy egy hálózati adapterhez.  

A jelzőfény (5) töltés közben világít, majd miután feltöltődött a készülék, kialszik.  
 

Biztonsági tudnivalók: 

▪ Mielőtt csatlakoztatja a terméket a hálózathoz, győződjön meg arról, hogy a helyi feszültség és 
áramerősség megegyezik-e a termék típustábláján található adatokkal. 

▪ A termék megfelel a III. védelmi osztálynak, teljesen biztonságos kisfeszültséggel üzemel. 
▪ A lámpa izzója nem cserélhető. Ha az izzó elérte élettartama végét, a teljes lámpát ki kell 

cserélni. 
▪ A szemkárosodás elkerülése érdekében soha ne nézzen bele a fényforrásba, és ne irányítsa a fényt 

közvetlenül emberekre vagy állatokra. 
▪ Ne érintse meg az izzót, amíg be van kapcsolva a lámpa. Égésveszély áll fenn! 
▪ A különböző sarzsokból származó LED izzók esetében színeltérések merülhetnek fel. A LED izzók 

fényszíne és fényereje a használati időtől is függhet. 

Pótalkatrészek 

Kód Alkatrész Cikkszám 

A             1 db 47600054 
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▪ A terméket csak egyenes felületre helyezze. 
▪ Az USB kábelt úgy helyezze el, hogy senki ne tudja véletlenül meghúzni vagy megbotlani 

benne. 
▪ Védje a terméket víztől és egyéb folyadéktól. 
▪ Tartsa távol a terméket forró felületektől és nyílt lángtól. 
▪ Ne takarja le a terméket hőszigetelő anyagokkal vagy más tárgyakkal, és ne akasszon 

tárgyakat a termékre. 
▪ Gondosan bánjon a termékkel. Rázkódás, ütődés, vagy akár kis magasságból történő leesés 

is sérülést okozhat a terméken. 
▪ A termék sérülése vagy egyéb meghibásodása esetén javítás céljából forduljon az 

ügyfélszolgálathoz vagy szakképzett villanyszerelőhöz. 
▪ Ne használja a terméket, ha sérült. A terméket megfelelően ártalmatlanítsa, ha már nem 

működik. 
▪ A termék nem cserélhető akkumulátorral működik. 
▪ Rendszeresen ellenőrizze az USB töltőt, hogy nem sérült-e a kábel, csatlakozó, készülékház 

vagy egyéb alkatrésze. Sérülés esetén ne használja, amíg meg nem javítják. 
▪ Vigyázat: Nem alkalmas 3 év alatti gyermekek számára. A hálózati egység szakszerűtlen 

használata áramütéshez vezethet.  
 

Tisztítás és karbantartás: 

Csak a termék felületét kell tisztítani. A csatlakozókba és elektromos alkatrészekbe nem juthat 

folyadék. Tisztítás vagy javítás előtt mindig válassza le a készüléket a hálózatról. Tisztításhoz ne 

használjon oldószert, benzint vagy egyéb anyagokat, hogy elkerülje a termék sérülését. Száraz, 

szöszmentes rongyot használjon tisztításhoz. 

 

Ártalmatlanítás: 

A 2012/19/EU és a (EU)2023/1542 irányelvvel összhangban az elektromos és elektronikus 

berendezések, valamint a régi elemek és akkumulátorok nem ártalmatlaníthatók háztartási 

hulladékkal együtt, mivel veszélyes anyagokat tartalmazhatnak, amelyek az emberi egészségre és a 

környezetre negatív hatást gyakorolhatnak. 

Ön törvényileg köteles a fent említett készülékeket és alkatrészeket a háztartási hulladéktól 

elkülönítve egy hivatalosan engedélyezett gyűjtőhelyen (pl. újrahasznosító központban) vagy a 

visszavételre kötelezett kereskedőknél/gyártóknál ártalmatlanítani. Ezzel Ön is jelentősen hozzájárul 

a régi készülékek és újrahasznosítható anyagok újrafelhasználásához, újrahasznosításához és 

visszanyeréséhez. A visszavétel ingyenes. Ha a használt elemeket, akkumulátorokat vagy lámpákat el 

lehet különíteni a régi készülékektől anélkül, hogy azok megsemmisülnének, akkor azokat külön kell 

ártalmatlanítani. 

Az elemeken és akkumulátorokon található kémiai jelek a következő jelentéssel bírnak: Hg = higany, 

Cd = kadmium, Pb = ólom. Az áthúzott kuka szimbóluma arra emlékeztet, hogy a régi készülékeket 

külön kell ártalmatlanítani. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HU:  

Az akkumulátor eltávolításához a következő 

lépések szerint járjon el: 

1. Vágja fel a szilikonburkolatot a termék alsó 

részén egy kés segítségével, és távolítsa el.  

2. Távolítsa el a diffúzort a lámpa talapzatáról. 

3. Távolítsa el a csavarokat. 

4. Válassza le az akkumulátort a nyomtatott 

huzalozású lemezről. 
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(1) 

(2) (3) 

(4) 

(6) 

47600054 

4 x LED ciepła biel + 2 x LED RGB 

1 x 3,7 V, 1200 mAh, bateria litowo-jonowa 

5 V DC, 1 A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
PL: 
Przed użyciem produktu dokładnie przeczytaj niniejszą instrukcję obsługi i zachowaj ją do późniejszego 
wglądu. 
Funkcje: 
Użyj przełącznika (1)  , aby ustawić żądany tryb oświetlenia. 
 

 (2) Tryb zmiany koloru: Przesuń przełącznik w lewo, aby aktywować tryb zmiany koloru. 

 OFF   Wyłączanie lampy. 

 (3) Tryb lampki nocnej: Przesuń przełącznik w prawo, aby włączyć tryb lampki nocnej. 

 

Tryb lampki nocnej: 

Dotknij lub lekko naciśnij korpus lampy w trybie lampki nocnej, aby włączyć lub wyłączyć światło. 

Naciśnij krótko przycisk funkcyjny (4) , aby zmienić jasność (na 3 poziomach). 

 

Tryb zmiany koloru: 

Dotknij lub lekko naciśnij korpus lampy w trybie zmiany koloru, aby zmienić kolor światła 

(w tym trybie nie można zmienić jasności). 

 

Timer: 

30-minutowy timer: gdy lampa jest włączona, naciśnij i przytrzymaj przycisk funkcyjny (4) , aż zaświeci się 

kontrolka. Światło wyłączy się automatycznie po 30 minutach. 

60-minutowy timer: po włączeniu 30-minutowego timera naciśnij i przytrzymaj przycisk funkcyjny (4) , aż 

zaświeci się kontrolka. Światło wyłączy się automatycznie po 60 minutach. 

Aby wyłączyć funkcję timera, ponownie naciśnij i przytrzymaj przycisk, aż kontrolka zgaśnie. 

 

Ładowanie: 

Podłącz kabel USB do portu ładowania (6) urządzenia. Podłącz drugi koniec kabla do portu USB komputera, 

przenośnej baterii lub zasilacza.  

Kontrolka (5) świeci się podczas ładowania i gaśnie, gdy tylko urządzenie zostanie w pełni naładowane.  

 

Wskazówki bezpieczeństwa: 

▪ Przed podłączeniem produktu do sieci elektrycznej upewnij się, że lokalne napięcie i natężenie prądu 
odpowiadają specyfikacjom podanym na tabliczce znamionowej produktu. 

▪ Produkt jest zgodny z klasą ochrony III, dlatego działa przy całkowicie bezpiecznym, bardzo niskim 
napięciu. 

▪ Źródło światła tej lampy nie może zostać wymienione. Gdy źródło światła osiągnie koniec 
żywotności, wymień całą lampę. 

▪ Aby uniknąć uszkodzenia oczu, nigdy nie patrz w źródło światła i nie kieruj światła bezpośrednio na 
ludzi lub zwierzęta. 

▪ Nie dotykaj źródła światła podczas jego działania. Istnieje ryzyko poparzenia! 
▪ W przypadku źródeł światła LED pochodzących z różnych partii możliwe są odchylenia kolorystyczne. 

Barwa i jasność źródeł światła LED mogą różnić się również w zależności od czasu eksploatacji 
urządzenia. 

Części zamienne 

Kod Część Numer 
artykułu 

A             1 szt. 47600054 
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▪ Umieść produkt na równej powierzchni. 
▪ Ułóż kabel zasilający USB w taki sposób, aby nikt nie mógł się o niego potknąć ani go 

przypadkowo pociągnąć. 
▪ Chroń produkt przed wodą i innymi płynami. 
▪ Trzymaj produkt z dala od gorących powierzchni oraz otwartych płomieni. 
▪ Nie przykrywaj produktu materiałami termoizolacyjnymi ani innymi przedmiotami i nie 

wieszaj na nim żadnych przedmiotów. 
▪ Ostrożnie obchodź się z produktem. Wstrząsy, uderzenia lub upuszczenie produktu, nawet z 

niewielkiej wysokości, mogą spowodować jego uszkodzenie. 
▪ W przypadku uszkodzenia lub innych usterek produktu skontaktuj się z działem obsługi 

klienta lub wykwalifikowanym elektrykiem w celu dokonania naprawy. 
▪ Nie używaj produktu, jeśli jest uszkodzony. Jeżeli produkt nie nadaje się do dalszego 

użytkowania, odpowiednio go zutylizuj. 
▪ Produkt jest zasilany niewymienną baterią. 
▪ Regularnie sprawdzaj ładowarkę USB pod kątem uszkodzeń kabla, wtyczki, obudowy i innych 

elementów. W przypadku uszkodzenia zaprzestań użytkowania do czasu jego naprawy. 
▪ Ostrzeżenie: Produkt nie jest przeznaczony dla dzieci poniżej 3 roku życia. Niewłaściwe 

użytkowanie zasilacza sieciowego może doprowadzić do porażenia prądem.  
 

Czyszczenie i pielęgnacja: 

Czyść tylko powierzchnię produktu. Wilgoć nie może dostać się do połączeń i części elektrycznych. 

Przed czyszczeniem lub konserwacją zawsze odłączaj produkt od zasilania. Do czyszczenia nie używaj 

rozpuszczalników, benzyny ani podobnych substancji, ponieważ może to spowodować uszkodzenie 

produktu. Do czyszczenia używaj suchej, niestrzępiącej się szmatki. 

 

Utylizacja: 

Zgodnie z dyrektywami 2012/19/UE i (EU)2023/1542 zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny oraz 

zużyte baterie i akumulatory nie mogą być usuwane jako niesegregowane odpady komunalne ze 

względu na możliwy negatywny wpływ na zdrowie ludzi i środowisko naturalne spowodowany 

obecnością substancji niebezpiecznych. 

Jesteś prawnie zobowiązany do pozbycia się wyżej wymienionych urządzeń i komponentów 

oddzielnie od niesortowanych odpadów komunalnych w oficjalnie zatwierdzonym punkcie zbiórki 

(np. centrum recyklingu) lub u sprzedawców/producentów, którzy są zobowiązani do ich odbioru. W 

ten sposób przyczyniasz się do ponownego wykorzystania i odzysku starych urządzeń i materiałów 

nadających się do recyklingu. Dokonanie zwrotu jest bezpłatne. Jeśli zużyte baterie, akumulatory lub 

źródła światła można oddzielić od starych urządzeń bez ich niszczenia, należy zutylizować je 

oddzielnie. 

Symbole chemiczne na bateriach i akumulatorach mają następujące znaczenie: Hg = rtęć, Cd = 

kadm, Pb = ołów. Symbol przekreślonego kosza na śmieci przypomina o konieczności oddzielnej 

utylizacji starych urządzeń. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PL:  

Aby wyjąć baterię, wykonaj następujące 

czynności: 

1. Odetnij nożem silikonowy korpus od 

podstawy lampy i zdejmij go.  

2. Usuń dyfuzor z podstawy lampy. 

3. Usuń śruby. 

4. Odłącz baterię od płytki drukowanej. 
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(1) 

(2) (3) 

(4) 

(6) 

47600054 

4 leduri alb cald + 2 leduri RGB 

1 x 3,7 V, 1200 mAh, baterie Li-Ion 

5 V curent continuu, 1 A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
RO: 
Citiți integral și cu atenție aceste instrucțiuni înainte de a utiliza aparatul și păstrați-le pentru consultarea ulterioară. 
Funcții: 
Setați, cu ajutorul întrerupătorului (1)  modul dorit de iluminare. 
 

 (2) Modul de schimbare a culorii: Glisați întrerupătorul spre stânga pentru a activa modul de schimbare a 

culorii. 

 OFF   Stinge lumina. 

 (3) Lumină de veghe: Glisați întrerupătorul spre dreapta, pentru a activa lumina de veghe. 

 

Lumină de veghe: 

În modul lumină de veghe, apăsați ușor pe corpul lămpii sau atingeți-l pentru a aprinde sau stinge lumina. 

 Apăsați tasta funcțională (4)  scurt, pentru a modifica luminozitatea (în 3 trepte). 

 

Modul de schimbare a culorii: 

În modul de schimbare a culorii, apăsați ușor pe corpul lămpii sau atingeți-l pentru a schimba culoarea luminii. 

(Luminozitatea nu poate fi modificată în acest mod). 

 

Temporizator: 

Timer de 30 minute: Când lumina este aprinsă, țineți apăsată tasta funcțională (4)  până când se aprinde 

indicatorul luminos. Lumina se stinge automat după 30 minute. 

Timer de 60 minute: Când este activat temporizatorul de 30 de minute, apăsați și mențineți apăsat butonul de 

funcție (4)  până când se aprinde indicatorul luminos. Lumina se stinge automat după 60 minute. 

Pentru a dezactiva funcția de temporizator, apăsați și mențineți apăsat butonul din nou până când indicatorul 

luminos se stinge. 

 

Încărcare: 

Conectați cablul USB la portul de încărcare (6) al aparatului. Conectați celălalt capăt al cablului la portul USB al unui 

computer, la o baterie portabilă sau la un adaptor.  

Indicatorul luminos (5) se aprinde în timpul procesului de încărcare și se stinge imediat ce dispozitivul este complet 

încărcat.  
 

Instrucțiuni de siguranță: 

▪ Înainte de a introduce ștecărul în priză verificați dacă tensiunea electrică și frecvența corespund cu 
indicațiile de pe plăcuța cu specificații tehnice. 

▪ Produsul corespunde clasei de protecție III, și funcționează la tensiune foarte joasă de siguranță. 
▪ Sursa de lumină a acestui corp de iluminat nu poate fi înlocuită. Atunci când becul a ajuns la 

sfârșitul duratei sale de viață, întreaga lampă trebuie înlocuită. 
▪ Pentru a evita deteriorarea ochilor, nu vă uitați niciodată direct într-o sursă de lumină și nu 

îndreptați lumina direct spre oameni sau animale. 
▪ Nu atingeți becul, atâta timp cât lampa este în funcțiune. Există pericol de arsuri! 
▪ Sunt posibile diferențe de culoare în cazul surselor de lumină LED din loturi diferite. Culoarea și luminozitatea 

surselor de lumină LED pot varia, de asemenea, în funcție de durata de utilizare. 

Piese de schimb 

Cod Parte 
componentă 

Număr 
articol 

A             1 piesă 47600054 
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47600054 
▪ Așezați produsul numai pe o suprafață plată. 
▪ Așezați cablul de alimentare USB astfel încât nimeni să nu se împiedice sau să tragă 

accidental de el. 
▪ Protejați produsul de apă sau de alte lichide. 
▪ Feriți aparatul de suprafețe fierbinți și flăcări deschise. 
▪ Nu acoperiți produsul cu materiale termoizolante sau alte obiecte și nu atârnați niciun obiect 

pe produs. 
▪ Vă rugăm să manipulați produsul cu atenție. Șocurile, loviturile sau căderea produsului, chiar 

și de la o înălțime mică, îl pot deteriora. 
▪ În cazul deteriorării sau al altor defecțiuni ale produsului, contactați serviciul clienți sau un 

electrician calificat pentru reparații. 
▪ Încetați utilizarea produsului în cazul în care acesta este deteriorat. Eliminați produsul în mod 

corespunzător atunci când acesta nu mai este funcțional. 
▪ Produsul este alimentat de o baterie care nu poate fi înlocuită. 
▪ Verificați în mod regulat încărcătorul USB pentru a vedea dacă prezintă deteriorări ale 

cablului, ștecărului, carcasei și altor componente. Dacă ați constatat existența unei defecțiuni 
la acestea, nu mai utilizați produsul până ce reparația nu a fost finalizată. 

▪ Avertisment: produs nerecomandat copiilor sub 3 ani. Utilizarea necorespunzătoare a 
adaptorului de alimentare poate duce la electrocutare.  

 

Curățare și întreținere: 

Doar suprafețele produsului trebuie curățate. Umiditatea nu trebuie să pătrundă în conexiuni și în 

componentele electrice. Deconectați întotdeauna produsul de la sursa de alimentare înainte de 

orice curățare sau întreținere. Nu folosiți solvenți, benzină sau substanțe similare pentru curățare, 

deoarece acestea ar putea deteriora produsul. Pentru curățare utilizați o lavetă uscată, fără scame. 

 

Eliminare: 

În conformitate cu Directivele 2012/19/UE și (EU)2023/1542, deșeurile de echipamente electrice și 

electronice, precum și deșeurile de baterii și acumulatori nu pot fi eliminate ca deșeuri municipale 

nesortate din cauza posibilelor efecte negative asupra sănătății umane și a mediului cauzate de 

prezența substanțelor periculoase. 

Sunteți obligat prin lege să eliminați dispozitivele și componentele menționate mai sus separat de 

deșeurile municipale nesortate la un punct de colectare aprobat oficial (de exemplu, un centru de 

reciclare) sau la comercianți/fabricanți care sunt obligați să le preia. În acest fel, aduceți o 

contribuție importantă la reutilizarea, reciclarea și recuperarea aparatelor vechi și a materialelor 

reciclabile. Această eliminare este gratuită pentru dumneavoastră. În cazul în care bateriile, 

acumulatorii sau becurile uzate pot fi separate de aparatele vechi fără a le distruge, acestea trebuie 

eliminate separat. 

Simbolurile chimice de pe baterii și acumulatori au următoarele semnificații: Hg = mercur, Cd = 

cadmiu, Pb = plumb. Simbolul coșului de gunoi tăiat cu o cruce amintește necesitatea de a elimina 

separat aparatele vechi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

RO:  

Efectuați următorii pași pentru a scoate 

bateria: 

1. Tăiați cu un cuțit capacul de silicon de pe 

partea inferioară și scoateți-l.  

2. Îndepărtați difuzorul de la baza corpului de 

iluminat. 

3. Îndepărtați șuruburile. 

4. Îndepărtați acumulatorul de pe placa de 

circuite imprimate. 
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(1) 

(2) (3) 

(4) 

(6) 

47600054 

4 x LED toplo bela + 2 x LED RGB 

1 x 3,7 V, 1200 mAh, litijum-jonska baterija 

5 V jednosmerne struje, 1 A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
RS: 
Molimo Vas da pre upotrebe proizvoda pažljivo pročitate ovo uputstvo i sačuvate ga za kasnija korišćenja. 
Funkcije:  
Podesite željeni režim svetla pomoću prekidača (1) . 
 

 (2) Režim menjanja boje: Pomerite prekidač ulevo da biste aktivirali režim menjanja boje. 

 OFF   Isključiti lampu. 

 (3) Režim noćnog svetla Pomerite prekidač udesno da biste aktivirali režim noćnog svetla. 

 

Režim noćnog svetla: 

U režimu noćnog svetla, lagano pritisnite ili dodirnite lampu da biste uključili ili isključili svetlo. 

Kratko pritisnite funkcijski taster (4)  da biste promenili jačinu svetlosti (u 3 stepena). 

 

Režim menjanja boje: 

U režimu menjanja boje, lagano pritisnite ili dodirnite telo svetla da biste promenili boju svetla. 

(Jačina svetlosti se ne može promeniti u ovom režimu.) 

 

Tajmer: 

Tajmer na 30 min: Kada je lampa uključena, držite pritisnutim funkcijski taster (4)  dok se indikatorska 

lampica ne upali. Svetlo će se automatski isključiti nakon 30 minuta. 

tajmer na 60 min: Ako je tajmer od 30 minuta aktiviran, pritisnite i držite funkcijski taster (4)  dok se 

indikatorska lampica ne upali. Svetlo će se automatski isključiti nakon 60 minuta. 

Da biste deaktivirali funkciju tajmera, ponovo pritisnite i držite dugme dok se indikatorska lampica ne ugasi. 

 

Punjenje: 

Uključite USB kabl u priključak za punjenje (6) uređaja. Povežite drugi kraj kabla sa USB priključkom na 

računaru, prenosivoj bateriji ili strujnom adapteru.  

Indikatorska lampica (5) svetli tokom punjenja i gasi se čim se uređaj potpuno napuni.  
 

Sigurnosne napomene: 

▪ Pre nego što uključite proizvod u struju, uverite se da lokalni napon i jačina struje odgovaraju 
podacima na tipskoj pločici proizvoda. 

▪ Proizvod je u skladu sa klasom zaštite III i stoga radi sa potpuno bezbednim zaštitnim ekstra niskim 
naponom. 

▪ Sijalica ove lampe se ne može zameniti. Kada sijalica dostigne kraj svog životnog veka, cela 
lampa se mora zameniti. 

▪ Da ne biste oštetili oči, nikada ne gledajte u izvor svetlosti i ne usmeravajte lampu direktno 
na ljude ili životinje. 

▪ Ne dodirujte sijalicu dok lampa radi. Postoji opasnost od opekotina! 
▪ Moguća su odstupanja u boji kod LED lampe iz različitih serija. Boja svetla i jačina svetlosti LED sijalica 

takođe mogu da variraju u zavisnosti od toga koliko dugo se koriste. 

Rezervni delovi 

Kod Sastavni deo Broj artikla 

A             1 kom. 47600054 
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▪ Stavite proizvod samo na ravnu površinu. 
▪ Postavite USB strujni kabl tako da se niko ne može spotaknuti o njega ili ga slučajno povući. 
▪ Zaštitite proizvod od vode i drugih tečnosti. 
▪ Držite proizvod dalje od vrućih površina i otvorenog plamena. 
▪ Ne prekrivajte proizvod toplotnoizolacionim materijalima ili drugim predmetima i ne kačite 

predmete na proizvod. 
▪ Pažljivo rukujte proizvodom. Potresi, udari ili pad, čak i sa male visine, mogu oštetiti proizvod. 
▪ U slučaju oštećenja ili drugih kvarova na proizvodu, obratite se korisničkoj službi ili 

kvalifikovanom električaru radi popravke. 
▪ Prestanite da koristite proizvod ako je oštećen. Odložite proizvod na odgovarajući način ako 

više nije u funkciji. 
▪ Proizvod se napaja iz nezamenljive baterije. 
▪ Redovno proveravajte da li USB punjač ima oštećenja na kablu, utikaču, kućištu i drugim 

sastavnim delovima. U slučaju bilo kakvog oštećenja korišćenje mora biti obustavljeno dok 
se oštećenje ne ukloni. 

▪ Upozorenje: Nije namenjeno deci mlađoj od 3 godine. Nepravilna upotreba strujnog 
ispravljača može dovesti do strujnog udara.  

 

Čišćenje i nega: 

Potrebno je očistiti samo površine proizvoda. Vlaga ne sme ući u priključke i električne sastavne 

delove. Uvek isključite proizvod iz struje pre čišćenja ili održavanja. Nemojte koristiti rastvarače, 

benzin ili slične supstance za čišćenje jer bi to oštetilo proizvod. Za čišćenje koristite suvu krpu koja 

ne ostavlja dlačice. 

 

Odlaganje u otpad: 

Prema Direktivama 2012/19/EU i (EU)2023/1542, otpadni električni i elektronski uređaji, kao i 

korišćene baterije i akumulatori ne smeju se odlagati kao nesortirani komunalni otpad zbog 

mogućih negativnih uticaja na zdravlje ljudi i životnu sredinu zbog prisustva opasnih materija. 

Zakonski ste obavezni da odložite gore navedene uređaje i komponente odvojeno od nesortiranog 

komunalnog otpada na zvanično odobreno sakupljalište (npr. reciklažni centar) ili kod 

prodavaca/proizvođača koji su u obavezi da preuzmu uređaj. Na ovaj način doprinosite ponovnoj 

upotrebi, reciklaži i oporavku starih uređaja i materijala koji se mogu reciklirati. Povraćaj je za Vas 

besplatan. Ako se korišćene baterije, akumulatori ili sijalice mogu odvojiti od starih uređaja, a da se 

ne unište, moraju se posebno odložiti. 

Hemijski simboli na baterijama i akumulatorima imaju sledeće značenje: Hg = živa, Cd = kadmijum, 

Pb = olovo. Simbol precrtane kante za smeće podseća na potrebu odvojenog odlaganja starih 

uređaja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RS:  

Da biste izvadili bateriju, sledite ove korake: 

1. Nožem isecite silikonski poklopac na donjoj 

strani i uklonite ga.  

2. Uklonite difuzor sa baze lampe. 

3. Uklonite zavrtnje. 

4. Odvojite bateriju od štampane ploče. 
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(1) 

(2) (3) 

(4) 

(6) 

47600054 

4 x LED blanc chaud + 2 x LED RVB 

1 x batterie lithium-ion, 3,7 V, 1200 mAh 

5 V courant continu, 1 A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
FR : 
Veuillez lire soigneusement ce mode d'emploi avant l'utilisation du produit et conservez-le pour l'utilisation 
ultérieure. 
Fonctions : 
Réglez le mode d'éclairage souhaité à l'aide de l'interrupteur (1) . 
 

 (2) Mode de changement de couleur: faites glisser l'interrupteur vers la gauche pour activer le mode de 

changement de couleur. 

 OFF   Eteindre la lampe. 

 (3) Mode veilleuse: faites glisser l'interrupteur vers la droite pour activer le mode veilleuse. 

 

Mode veilleuse: 

En mode veilleuse, appuyez légèrement sur le corps de la lampe ou tapez dessus pour allumer ou éteindre la 

lumière. 

Appuyez brièvement sur la touche de fonction (4)  pour changer la luminosité (en 3 niveaux). 

 

Mode de changement de couleur: 

En mode de changement de couleur, appuyez légèrement sur le corps de la lampe ou tapez dessus pour changer la 

température de couleur. 

(La luminosité ne peut pas être modifiée dans ce mode.) 

 

Minuteur : 

Minuteur de 30 minutes : lorsque la lampe est allumée, maintenez la touche de fonction (4)  enfoncée jusqu'à ce 

que le voyant s'allume. La lumière s'éteint automatiquement au bout de 30 minutes. 

Minuteur de 60 minutes : lorsque le minuteur de 30 minutes est activé, maintenez la touche de fonction (4)  

enfoncée jusqu'à ce que le voyant s'allume. La lumière s'éteint automatiquement au bout de 60 minutes. 

Pour désactiver la fonction minuteur, maintenez à nouveau le bouton enfoncé jusqu'à ce que le voyant s'éteigne. 

 

Chargement : 

Branchez le câble USB dans le port de chargement (6) de l'appareil. Branchez l'autre extrémité du câble sur le port 

USB d'un ordinateur, d'une batterie portable ou d'un adaptateur secteur.  

Le voyant (5) s'allume lors du chargement et s'éteint dès que l'appareil est entièrement chargé.  
 

Consignes de sécurité : 

▪ Avant de raccorder le produit au réseau électrique, assurez-vous que la tension et l'intensité locales 
correspondent aux indications figurant sur la plaque signalétique du produit. 

▪ Le produit correspond à la classe de protection III et fonctionne donc avec une basse tension de 
protection parfaitement sûre. 

▪ L'ampoule de cette lampe ne peut pas être remplacée. Lorsque l'ampoule atteint la fin de sa durée 
de vie, l'ensemble de la lampe doit être remplacé. 

▪ Pour éviter toute lésion oculaire, ne regardez jamais dans une source lumineuse et ne dirigez pas la lampe 
directement vers des personnes ou des animaux. 

▪ Ne touchez pas l'ampoule lorsque la lampe est en marche. Il y a un danger de brûlure ! 
▪ Des variations de couleur sont possibles pour les ampoules LED issues de différents lots. La température de 

couleur et la luminosité des ampoules LED peuvent également varier en fonction de leur durée d'utilisation.  

Pièces de rechange 

Code Composant Numéro 
d'article 

A             1 pce 47600054 
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47600054 
▪ Placez le produit uniquement sur une surface plane. 
▪ Placez le câble d'alimentation USB de manière à ce que personne ne puisse trébucher dessus 

ou le tirer. 
▪ Protégez le produit de l'eau et d'autres liquides. 
▪ Tenez le produit à l'écart de surfaces chaudes et de flammes nues. 
▪ Ne couvrez pas le produit de matériaux thermo-isolants ou d'autres objets et ne suspendez 

pas d'objets au produit. 
▪ Manipulez le produit avec soin. Des chocs, des percussions ou des chutes, même d'une faible 

hauteur, peuvent endommager le produit. 
▪ En cas de dommages ou d'autres dysfonctionnements du produit, adressez-vous au service 

clientèle ou à un électricien qualifié pour toute réparation. 
▪ N'utilisez plus le produit s'il est endommagé. Eliminez correctement le produit lorsqu'il ne 

fonctionne plus. 
▪ Le produit est alimenté par une batterie non remplaçable. 
▪ Vérifiez régulièrement que le câble, la fiche, le boîtier et les autres composants du chargeur 

USB ne sont pas endommagés. En cas de dommage, l'utilisation doit être suspendue jusqu'à 
ce que le dommage soit réparé. 

▪ Avertissement : ne convient pas aux enfants de moins de trois ans. Une utilisation non 
conforme du bloc d'alimentation peut entraîner un choc électrique.  

 

Nettoyage et entretien : 

Seules les surfaces du produit doivent être nettoyées. Aucune humidité ne doit pénétrer dans les 

connexions et les composants électriques. Débranchez toujours le produit de l'alimentation 

électrique avant tout nettoyage ou entretien. N'utilisez pas de solvants, d'essence ou de substances 

similaires pour le nettoyage, car cela endommagerait le produit. Utilisez un chiffon sec et non 

pelucheux pour le nettoyage. 

 

Mise au rebut : 

Conformément aux directives 2012/19/UE et (EU)2023/1542, les déchets d'équipements 

électriques et électroniques ainsi que les déchets de piles et d'accumulateurs ne peuvent pas être 

éliminés comme des déchets municipaux non triés en raison des effets négatifs potentiels sur la 

santé humaine et l'environnement dus à la présence de substances dangereuses. 

Vous êtes légalement tenu d'éliminer les appareils et composants susmentionnés séparément des 

déchets municipaux non triés, dans un centre de collecte agréé par les autorités (p.ex. un centre de 

recyclage) ou auprès de revendeurs/fabricants tenus de les reprendre. Vous apportez ainsi une 

contribution importante à la réutilisation, au recyclage et à la récupération des appareils usagés et 

des matériaux recyclables. Le retour est gratuit pour vous. Dans la mesure où les piles, 

accumulateurs ou ampoules usagés peuvent être séparés des appareils usagés sans les détruire, ils 

doivent être éliminés séparément. 

Les symboles chimiques figurant sur les piles et les accumulateurs ont la signification suivante: Hg = 

mercure, Cd = cadmium, Pb = plomb. Le symbole de la poubelle barrée rappelle la nécessité d'une 

élimination séparée des appareils usagés. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FR :  

Pour retirer la batterie, suivez les étapes 

suivantes : 

1. A l'aide d'un couteau, découpez l'enveloppe 

en silicone à la base et retirez-la.  

2. Retirez le diffuseur du socle de la lampe. 

3. Retirez les vis. 

4. Séparez la batterie du circuit imprimé. 
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